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3Has MeHa BKNamnokK 1 KOJIOHOK TabnnMYyHOM YacTu AOKYMEHTa, Nerko NpockaHnMpoBaTh
TabNMYHYO YacTb OOKYyMeHTa. MocMOTpMM Ha NnpuMepe OOKYMEHTOB Tuna
"PeanunzaunsaTosaposYcnyr".
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{codecitation style="brush: xml;"}

MNMpouenypa KHonkaBeinonHntbHaxartne(KHorka)  TunokymeHTa =
AnemeHTbI®opMbl.[loneBoibopa2.3HaveHne; Homepdok =
AnemeHTbi®opMbl.lMNoneBuibopal.3HaveHne;  Ecnu Cokp/IN(TundokymeHTa) = " Torpa
MNpenynpexaneHne("Boibepute Tnn gokymeHta"); NHaveEcnn Cokp/IM(Homepok) = "
Torna [penynpexnaeHne("Boibepute HoMep nokymeHTa"); MHave JokCcbinka =
CcbinkaHadokymeHT(TundokymeHta,Homepdok); [okO6bekT =
LokCcbinka.lMonyunteO6bekT(); TabToBapbI T3 =
mMoarotoButb TabnuubldokymeHTalloToBapbl(dokO6bekT); TabYcnyrnT3 =
mMoarotoeutbTabnuubldokymenTalloYcnyru(dokOb6bekT); TabTapaT3 =
MMoarotosutb TabnuubldokymeHTalloTape(dokO6bekT);
MokazaTtbTabnuuy(TabToeapbiT3); [MokasatbTabnuuy(TabYcnyruT3);
MokazaTtbTabnuuy(TabTapaT3); KoHneuEcnu; KoHeullpouenypsl

{/codecitation}
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// Tpoueaypa goopmMmpyeT Tabnuubl OOKyMeHTa. // dyHKUMS
MMoarotoButb TabnuublokymeHTtalloToBapbl(DToTO6BEKT) OkecnopT  // MNonyynm
HeobxoaoMMble AaHHble AN1S NPOBEAEHUS U MPOBEPKU 3aN0NIHEHMS AaHHbIX MO TabnnyHO
yactn "Toeapbl". CrtpykTypallonen = Hosbin CTpykTypa();

CrtpykTtypallonen.BctaButb("HomeHknatypa" , "HomeHknatypa");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("EnmHmnualamepeqmnsa” , "EamHmualamepenmna”);
Crtpyktypallonen.BctaButb("LieHa" , "Lena");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("HomeHknatypa" , "HomeHknatypa");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Ycnyra" , "HomeHknatypa.Ycnyra");
CrpykTypallonei.Bctasutb("Habop" , "HomeHknatypa.Habop");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("Komnnekt" , "HomeHknatypa.KomrnnekTt");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Konnyectso" , "Konunyectso * KoachpumumeHT
/HomeHknatypa.EaonHnuaXpaHenmnaOcTtatkos.KoaponumneHT");
Crtpyktypallonein.BctaBntb("Konnyectesodok" , "Konunyectso");
Crtpyktypallonein.Bctasutb("Kavectso" , "KavyectB0");
Crtpyktypallonen.Bctasntb("Cknag" , "Cknapn");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("BuoCknana" , "Cknapn.BuoCknapa");
Crtpyktypallonein.Bctasutb("Cymma" , "Cymma");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Cymmadok" , "Cymma");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("CraskaHOC" , "CtaBkaHOC");
Crtpyktypallonen.Bctasuto("HOC" , "CymmaHC");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("HOCOok" , "CymmaHOC");

CrtpykTtypallonen.BctaButb("XapaktepuctukaHomeHknatypbl" ,
"XapaktepuctukaHomenknatypol"); Ctpyktypallonen.Bctasutb("CepnsiHomeHknatypb!”
, "CepusaHomenknatypnbl"); Ctpyktypallonen.Bectasutbh("lMpoueHTCkmnakmHaueHkn"
, "MpoueHTCknaoknHaueHkn");
Crtpyktypallonen.BctaButb("lMpoueHTABTOMatTnyecknxCkmnaok" ,
"MpoueHTABTOMaTU4YECKMXCKNOOK");
Crtpyktypallonen.BctaBntb("YcnosmeAstomatmyeckonCkunakum" ,
"YcnosmeAsTomaTmyeckonCknaokmn");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("3HaveHuneYcnosusAstomaTunyeckonCkmnakm",
"3HavyeHneYcnosnsAstomatnyeckonCkumaokn"); CrtpykTtypallonein.Bctasutb("KniouCtpokm"
, "KnouCrpokn"); Crpyktypallonein.Bctasntb("3akaallokynatens”
"3akasllokynaTtensa"); CrtpykTtypallonein.Bctasutb("KonnyectsoBEanHnuaxdokymeHTta"
"KonnyectBo"); Crtpyktypallonen.Bctasuth("EaonHnuallamepernsMect” ,
"EauHnualsmepennsMect”); Crpyktypallonein.Bectasntb("KonnyectsoMect”

"KonnyectsoMecT"); Ctpyktypallonen.Bctasutb("KoadbomumneHt"
"KoathpuumneHTt"); CrpykTtypallonen.BctaButb(' CI‘IOCO6CI‘II/IcaHI/IFIOCTaTKaTOBapOB
, "CnocobCnucanusiOctatkaToBapos"); Crtpyktypallonein.Bctasntb("CymmaHOC"

, "CymmaHOC"); CrtpykTtypallonen.Bctasutb("KniouCsasun" :
"KnouCeasu"); CtpykTypaCnoxHsbixlNonen = Hosbln CTpykTYypa;
CrtpyktypaCnoxHbixllonen = HeonpeneneHo; PesynbTtat3anpocalloToBapam =
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MCdpopmuposatb3anpoclloTabnunyHonHactn(9101O6BEKT, "ToBapbl”,
CrpykTtypalloneir,CtpyktypaCnoxHbixlMonen);  // Moarotoum Tabnuuy
TabnuualloToeapam = mMoarotosutb Tabnuuy(Pe3ynbtat3anpocalloTosapam); Bosspat
TabnuualloTosapam; KoHeu®yHkumu // CchopmmpoBatb TabnuubllokymeHTa()  //
Mpouenypa popmmpyeT Tabnuubl LOKYMeHTa. // pyHKUMS

MMoarotosutb TabnuublokymeHtalloYcnyrn(31otO6bekT) Skcnopt  // Monyuum
HeobxoaoMMble AaHHble AN1S NPOBEAEHUS U MPOBEPKU 3aN0NIHEHMS AaHHbIX MO TabnnyHO
vyactn "Yenyrn". Ctpyktypallonen = Hosbih CTpykTypal();

CrtpykTtypallonen.BctaButb("HomeHknatypa" , "HomeHknatypa");
Crtpyktypallonen.Bctasntb("Conepxanue" , "CopepxaHue");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Ycnyra" , "HomeHknatypa.Ycnyra");
CrpykTypallonei.Bctasutb("Habop" , "HomeHknatypa.Habop");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("Komnnekt" , "HomeHknatypa.KomnnekTt");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Konnyectso" , "Konnyectso");
CrtpykTtypalloneii.BctaButb("LieHa" , "lena"); Crtpyktypallonen.BctaButb("Cymma"

, "Cymma"); Crtpyktypallonen.BctaButb("MpoueHTCknaoknHaueHkmn",
"MpoueHTCkuaoknHaueHkun"); CtpykTypallonen.Bctasutbh("CtaskaH A C" :
"CraekaHOC"); Crpyktypallonein.Bctasutb("HOC" , "CymmaHOC");
Ctpyktypallonei.BctaButb("3akaallokynatens” |, "3akasllokynatens");
Crtpyktypallonen.BctaBntb("lMpoueHtAsTomatnyecknxCkmnook" ,
"MpoueHTABTOMaTU4YECKMXCKNOOK");
Crtpyktypallonein.BctaButb("YcnosmeAsTomatmnyeckonCknakn" :
"YcnosneAstomatmnyeckonCkunaokun");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("3HaveHuneYcnosmsaAstomaTnyeckonCkmnokm",
"3HavyeHneYcnosusAstomatnyeckonCkumaokun");  CtpyktypaCnoxHbixlone = Hosbi
Ctpyktypa; CtpykTtypaCnoxHbixllonen = HeonpeneneHo;

Pesynbtat3anpocalloYcnyram = MCpopmuposatb3anpoclloTabnnyHoiHactn(9101O6BEKT,
"Yenyrun", Ctpyktypallonein,CtpyktypaCnoxHbixonei);  // Moarotosum tabnuuy
TabnuualloYcnyram = mMoarotosutb Tabnuuy(Pe3ynbtat3anpocalloYcnyram); Bosspat
TabnuualloYcnyram; KoHeu®yHkunm // ChopmupoBatbTabnuubldokymerta()  //
Mpouenypa popmmpyeT Tabnuubl LOKYMeHTa. // pyHKUMS

mMoarotoButb TabnuuplokymeHTalloTape(9T1oTO6beKT) OkenopT  // Mony4ymm
HeobxoaMMble AaHHble AN1S MPOBEAEHUS N MPOBEPKU 3an0NIHEHNS OaHHbIX // MO TabnnyHO
yacTu "BoaBpaTtHasa Tapa". Crtpyktypallonen = Hosbin CTpykTypa();

CrtpykTtypallonen.BctaButb("HomeHknatypa" , "HomeHknatypa");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("Ycnyra" , "HomeHknatypa.Ycnyra");
CrpykTypalloneir.BctaButb("Habop" , "HomeHknatypa.Habop");
CrtpykTtypallonen.BctaButb("Komnnekt" , "HomeHknatypa.Komnnekt");
Crtpyktypallonen.BctaButb("Konnyectso" , "KonnyectBo");

Crtpyktypallonen.Bctasutb("EnmHmnualiamepeqmnsa” :
"HomeHknatypa.EauHunuaXpaHennaOctatkos"); CtpykTypallonei.Bctasutb("Cymma"
, "Cymma"); Crpyktypallonein.Bctasutb("Cknan” , "Cknapn");
Crtpyktypallonen.Bctasutb("BuoCknana" , "Cknapn.BuoCknagna");
Crtpyktypallonen.BctaBntb("BectnY4yetloXapaktepuctukam",
"HomeHknatypa.BectnYyetlloXapaktepuctmkam");
Ctpyktypallonein.BctaButb("3akasllokynatensa” , "3akaallokynartens");
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Pesynbtat3anpocalloTape = MCgopmumpoaTtb3anpoclloTabnuyHoin4actn(31ot1O6BEKT,
"BosspatHasaTapa", Ctpyktypallonen); // Moarotosum Tabnuuy TabnuualloTape =
mMoarotoeutb Tabnuuy(Pesynbtat3anpocalloTape); Bosepat TabnuualloTape;
KoHeu®yHkuwnm // CchopmuposatbTabnuubldokymeHta() // Mo nepenaHHon CTpyKType
nonei popMmpyeT 3anpoc no TabnnyHom YacTn aokymeHTa. // // NapameTpbl: //
LokymeHTObbekT - 06BbEKT NpoBOAUMOro OokymeHTa, // NmaTabnuyHonYactm -
cTpoka, uMsa TabnunyHoi vactn, // CtpykTypallonei - CTPYKTYpa, KoY CTPYKTYpbI
COLOEpPXMT MCEeBAOHUM MONS 3anpoca, 3HavyeHne - CTpoky 3anpoca, //
CtpyktypaCnoxHbixlonen - CTpykTypa, K04 CTPYKTYPbl COAEPXUT NCEBOOHMM NONS
3anpoca, 3Ha4yeHue - CTpPoKy 3anpoca, // Heobs3aTenbHbIA NapamMeTp, CNyXnuT
ONa nepepadyn KoHcTpykumi trna "BblIBOP" u 1.4. // // Bo3spawaemoe 3HayeHue: //
Peaynbtat 3anpoca. / ®yHKuns
MCdpopmuposatb3anpoclloTabnunyHonHactu(LokymeHTO6bEKT, UMaTabnnyHoinHacTn,
CrtpykTypallonen, CrtpyktypaCnoxHbixllonen = HeonpeneneHo)
9kcnopt  Tekct3anpoca =""; LokymeHTMeTtanaHHble = [JokymeHTOO6bekT.MeTanaHHble();
Ons Kaxporo Pekeuant N3 Ctpyktypallonen Uukn  Tekct3anpoca = Tekct3anpoca + ",
|0ok." + PekBnant.3HaveHne + " KAK " + Cokp/iM(PekBunanTt.Knouy);  KoHeulwnkna;

TekctCoeauHeHne=""; 3anpoc = Hosblin 3anpoc; Ecnu
Tun3H4Y(CTtpykTypaCnoxHbixMNoneit) = Tun("CTtpykTtypa") Torpa // Lobasum Kk 3anpocy
KOHCTpYyKLNWN. Nnsa Kaxporo 9nemeHT M3 CtpykTypaCnoxHbixlonen Limukn
Tekct3anpoca = Tekct3anpoca +", |"+ 9nemeHT.3HadyeHne + "KAK" +
CokpJIT(9nemeHT.Kntou); Koneulunkna; Ecnun
CtpyktypaCnoxHbixonen.Ceoncteo("lMpoekt") Toraa TekctCoenuHenne="  |JIEBOE
COEOVNHEHWE

PeructpCeeneruin.YcrtanoskallpoekTosdnsHomeHknatypol.CpesllocneoHnx(&datalok,
Homenknatypallpoekta B (BbIBPATb Homenknatypa N3 LokymeHT." +
DokymeHTMeTapaHHble.NMs + "."+ Cokp/IM(NmaTabnuuHonYactn) + " ' OE Ccbinka =
&IokymeHTCcbinka)) KAK MNpoektoiHoMeHknatypol |10
Hok.HomeHknatypa=IllpoekTbiHOMeHKk naTypbl.HomeHknatypallpoekTa”;
3anpoc.YctaHosutbllapametp("Oatalok",JokymeHTOb6bekT. aTa); KoHeuEcnu;
KoHeuEcnu; 3anpoc.TekcT = "BbIBPATb | Dok.HomepCtpokn " + Tekct3anpoca + "

| N3 | LOokymeHT." + JokymeHTMeTanaHHble.Mms + "."+ Cokp/IN(NmaTabnnyHon4actm)
+ " KAK Ook"+TekctCoeamHeHne+" | TOE Ook.Ccbinka = & JokyMeHTCCbinka"; /
YcrtaHoBMM napameTpsbl 3anpoca. 3anpoc.YcrtaHosuTbllapameTp("dokyMeHTCebinka" ,
NokymeHTOb6bekT.Cebinka);  Ecnu JokymeHTOb6bekT[MIMsTabnuyHoinYactn].Konnyectso()
=0 Torpa 3anpoc.Tekct = Ctp3amenuntb(3anpoc.TekcT, "I AE Ook.Ccbinka =
&OokymeHTCcbinka", "I AE NIOXb"); KoHeuEcnn; Bosspat 3anpoc.BbinonHntb();
Koneud®yHkunn // Cchopmuposatb3anpoclloTabnnyHoiHacTtu() // Beirpyxaet pesynbtart
3anpoca B TabnnyHylo YacTb, NobaBnseT el HeobxoamMble KONOHKW Ans npoenenust. // //
MapameTpbl: // Pesynbtat3anpocalloToBapaMm - pedynbTaTt 3anpoca no TabnnyHom 4actu
"Toeapsbl", // CtpykTypalllankuokymeHTa - Bblbopka no pesynbTaTy 3anpoca no warnke
nokymeHta. // // Bo3spawaemoe 3HadeHune: // CchopmupoBaHHas Tabnuua sHa4yeHuin. //
dyHkums MMogrotoBntb Tabnuuy(Pesynbtat3anpoca) Tabnuua =
Pesynbtar3anpoca.Beirpysntb(); Bosspat Tabnuua; KoHeu®yHKumu PyHKLMSA
MokazaTtbTabnuuy(Tabn)  KonuyectBo = Tabn.KonoHkn.Konnyectso();  [ns kaxnooro
Crtpoka ua Tabn Uukn  Ons Mnpekc = 0 Mo Konnyecteo-1 Liukn
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Coobwmntb(Cokp/MM(UHAaekc)+" "+Cokp/IM(Tabn.KonoHkn[Hoekc].Ums)+ ": " +
Crpoka[Cokp/N(Tabn.KonoHku[Hpekc].Mms)]); Koneulwnkna; Koneulnkna;
KoHeu®yHKkumnm

{/codecitation}

CkayvaTb paiin BHewHen 06paboTkn 1¢ "CkaHnpyeM TabnmnyHyto 4actb":
Ckavatb
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